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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Aastrup Jensen (V)

Spørgsmål nr. S 982:

Agter ministeren at iværksætte et eller flere initiativer, der skal opveje tabet af arbejdspladser og et 
lokalt samlingspunkt, som følge af at Samsø Posten mis

Svar:

Det er regeringens overordnede målsætning at skabe et Danmark, der hænger sammen på et 
bæredygtigt grundlag. Landdistrikterne skal være levedygtige og attraktive med mulighed for et godt 
liv. Regeringen vil indfri ambitionen ved at fokusere på beskæftigelsesmu
rammebetingelser, som gør det attraktivt at bosætte sig i landdistrikterne.

Da jeg som minister for de danske landdistrikter overtog administrationen af Landdistriktspuljen fra det 
forhenværende Indenrigsministerium, besluttede 
projekter med en erhvervs- og jobmæssig fokus. Det er efter de gældende retningslinjer muligt at søge 
støtte til jobskabende og -bevarende forsøgsprojekter 

For nærmere oplysning om Land
Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikters web
”støttemuligheder”.

I øvrigt henvises til besvarelsen af 

T +45 33 92 29 00 · E mbbl@mbbl.dk · www.mbbl.dk 

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Agter ministeren at iværksætte et eller flere initiativer, der skal opveje tabet af arbejdspladser og et 
m følge af at Samsø Posten mister over en million kroner i støtte?

er regeringens overordnede målsætning at skabe et Danmark, der hænger sammen på et 
bæredygtigt grundlag. Landdistrikterne skal være levedygtige og attraktive med mulighed for et godt 
liv. Regeringen vil indfri ambitionen ved at fokusere på beskæftigelsesmulighederne og de generelle 
rammebetingelser, som gør det attraktivt at bosætte sig i landdistrikterne.

Da jeg som minister for de danske landdistrikter overtog administrationen af Landdistriktspuljen fra det 
forhenværende Indenrigsministerium, besluttede jeg, at puljemidlerne i højere grad sk

og jobmæssig fokus. Det er efter de gældende retningslinjer muligt at søge 
bevarende forsøgsprojekter – også på Samsø.

For nærmere oplysning om Landdistriktspuljens støttemuligheder og -betingelser henvises til 
Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikters web-portal www.livogland.dk under rubrikken 

I øvrigt henvises til besvarelsen af spørgsmål nr. S 979.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen
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Agter ministeren at iværksætte et eller flere initiativer, der skal opveje tabet af arbejdspladser og et 
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er regeringens overordnede målsætning at skabe et Danmark, der hænger sammen på et 
bæredygtigt grundlag. Landdistrikterne skal være levedygtige og attraktive med mulighed for et godt 

lighederne og de generelle 

Da jeg som minister for de danske landdistrikter overtog administrationen af Landdistriktspuljen fra det 
jeg, at puljemidlerne i højere grad skulle målrettes 

og jobmæssig fokus. Det er efter de gældende retningslinjer muligt at søge 
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